

ZHUANTIBAODAO



坚守「城管蓝」

■记者 韩惠 通讯员 杨沫天

坚守一线岗位,只为市民营造整洁优美的市容环境和安全井然的公共秩序。行走主城区大街小巷,总有一抹“城管蓝”让你感动。今年以来尤其是刚刚过去的“中秋”“国庆”假期,相山城管以党史学习教育为契机,持续深化“我为群众办实事”实践活动,推进市容市貌精细化管理,用城管人的坚守与担当献礼国庆。

针对“双节”假期间隔时间较短的实际,相山区城管大队提早制定城市管理保障方案,开启为期一个月的“双节”保障行动,继续发扬文明城创建作战精神,突出重点、细化任务,投诉热线以及网络投诉平台24小时畅通,以饱满的热情、精细的管理、不间断的值守为“双节”长假提供强有力地保障。

按照要求,城管各中队对城区主次干道、火车站、农贸市场、公园广场、大型商超周边等重点区域做到定人、定岗、定责,对出现占道经营、出店经营、噪声扰民、车辆乱停乱放、户外广告乱贴乱挂等违规行为全面整治。对重点区域及路段,每日大队带班领导和值班人员还进一步加大巡查力度,发现问题,及时处理。截至假期结束,相山城管总计清理流动商贩400余起,出店经营150余家,规范车辆乱停乱放1000余处,巡查辖区在建工地73处。

针对节假日违法建设容易出现集中爆发抢建偷建的特点,相山区城管大队将违法建设治理纳入常态化、制度化管理,针对性编排巡查队伍,加大违法建筑监控力度,实施重点部位全覆盖防控管格局,切实做到违建露头就打,严控严查,即查即拆,拆除4间存量违法建设约100余平方米,坚决杜绝新增违法建设出现。针对市民外出就餐、休闲人数大幅增加实际,餐厨中队不定期对辖区餐饮企业开展餐厨垃圾及废弃油脂专项执法检查,对检查中发现的问题当场要求商家整改;路面巡查中队加大监管力度,对户外门店招等露天设施进行巡查,严格要求正在装修的门店设置围挡规范施工,切实从根本上消除事故隐患。

常态化疫情防控下,城管队员为疫苗接种做好保障。南黎中队驻方舱分队节假日全员在岗,队员们耐心督促前来接种疫苗的市民有序排好队伍,温馨提示佩戴好口罩,准备接种疫苗单据及身份证件,耐心解答市民咨询接种疫苗的相关问题,为行动不便的老人和残疾人开设了绿色通道,引导市民配合隔离观察,顺利完成疫苗接种。

致敬「中国红」



任圩中队夜间巡逻。

■本版摄影 记者 冯树风



南黎中队驻方舱分队维护疫苗接种点秩序。



餐厨中队开展餐厨垃圾及废弃油脂专项执法检查。



任圩中队夜巡隋唐运河古镇景区。



曲阳中队利用无人机巡查黄里违法建设。



东街道中队节假日巡查友谊巷市容环境。



智慧城管指挥中心工作人员节假日值守。